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А настасы  О Д О С ІЙ

П ро н адан н я  ін ф о р м а ц ії щ о д о  

п ер ев ір к и  Д П  « П о п ів сь к и й  

ек сп ер и м ен та л ь н и й  за в о д »

На Ваш  інформаційний запит про надання публічної інформації щодо перевірки з 
питань дотримання вимог санітарного законодавства на ДП «Попівський 
експериментальний завод», який розташований в с. Попівка, вулиця Братів Ковтунів, 1 
Конотопського району Сумської області, повідомляємо, що санітарно-епідеміологічне 
обстеження підприємства було проведене в липні 2019року у зв ’язку з розглядом звернень 
мешканців міста Конотоп та с. Попівки Конотопського району з приводу забруднення 
атмосферного повітря ДП  «Попівський експериментальний завод», (звернення від 
мешканців м. Конотоп та с. Попівки надходили з 02.07.2019р. по 22.09.2019р.)

Під час розгляду звернень встановлено, що неприємний запах поширювався від двох 
бардовідстійників (неорганізованих джерел викидів в атмосферне повітря) ДП «Попівський 
експериментальний завод» в які, разом із рідкими відходами виробництва, потрапляли 
господарсько-побутові стоки багатоповерхових житлових будинків та приватної забудови 
села Попівка. Слід зазначити, що одно- та багатоповерхова житлова забудова села Попівка 
підключена до системи централізованого водопостачання, але система централізованої 
господарсько-побутової каналізації у селі відсутня.

За дорученням Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області 
Конотопським міськрайонним відділом ДУ «Сумський обласний лабораторний центр МОЗ 
України» 04-05.07.2019 проведені лабораторно-інструментальні дослідження вмісту 
шкідливих речовин в атмосферному повітрі. За результатами досліджень встановлено, що на 
відстані 300 метрів від бардовідстійника (санітарно-захисна зона, територія знаходиться поза 
межами населеного пункту) максимальна разова концентрація аміаку вдвічі перевищувала 
Гранично допустимі концентрації хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі 
населених місць, затверджених т.в.о. головного державного санітарного лікаря України 
03.03.2015 і становила 0,4 мг/м3 (при нормативі - 0,2 мг/м3). На межі найближчої житлової 
забудови с. П опівка (на відстані 600 м від бардовідстійника) концентрація аміаку в 
атмосферному повітрі не перевищувала ГДК і становила 0,17 мг/м3; на прибудинковій 
території по вулиці Лазаревського, 9, м. Конотоп концентрація аміаку в атмосферному 

повітрі нижче порогу чутливості методики дослідження - <0,1 мг/м3.
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. За наказом Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області 
фахівцями відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства 
Конотопського міськрайонного управління Головного управління Держпродспоживслужби в 
Сумській області проведено санітарно-епідеміологічне обстеження ДП «Попівський 
експериментальний завод» з 10 по 16 липня 2019року. Встановлено порушення санітарного 
законодавства: відсутність моніторингу стану атмосферного повітря в зоні впливу джерел 
викидів підприємства, відсутність даних щодо кількості утворювальних відходів на 
підприємстві за видами та класами небезпеки, відсутність виробничого лабораторного 

речовинЮ За П0ка3никами безпеки складу стічних вод та вмістом в ньому забруднюючих

За результатами санітарно-епідеміологічного обстеження керівництву було надано 
припис по усуненню  порушень, причин та умов, що сприяю ть забрудненню атмосферного 
повітря, також до адміністративної відповідальності притягнуто директора ДП «Попівський 
експериментальний завод».

У зв язку із тим, що питання зазначені у зверненнях не могли бути вирішені лише в
межах повноважень Держпродспоживслужби, Головне управління Держпродспоживслужби
в Сумській області ініціювало перед Сумською обласною державною  адміністрацією розгляд
даного питання на позачерговому засіданні обласної комісії з питань техногенно-екологічної 
оезпеки та надзвичайних ситуацій.

. . 18-07;2019 Року під головуванням керівника апарату Сумської обласної державної 
адміністрації відбулося засідання координаційного комітету з питань екологічної безпеки та 
природокористування, ріш енням якого голову Попівської сільської ради зобов’язано 
за езпечити проведення техніко-економічного обґрунтування щодо можливості будівництва 
локальних очисних споруд населеного пункту або підключення приватного сектору с 
ііопівки до існуючих каналізаційних мереж м. Конотоп.

Під головуванням тимчасово виконуючої обов’язки голови Сумської обласної 
державної адміністрації 09.08.2019року відбулося позачергове засідання Сумської обласної 
комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій щодо забруднення 
атмосферного повітря, пов’язаного з діяльністю  виробничого майданчика 

ардонакопичувачів Д П  «Попівський експериментальний завод».

На виконання Припису Конотопського міськрайонного управління Головного 
управління Держпродспоживслужби в Сумській щодо усунення порушень, виявлених під час 
здійснення заходу державного нагляду (контролю) від 12.07.2019 ДП  «Попівський 
експериментальний завод» проведено рекультиваційні роботи з очищення та підготовки до 
експлуатації нової карти бардонакопичувача та знеш коджено (засипано) карту 
бардонакопичувача, яка була джерелом викидів в атмосферу забруднюючих речовин у 
понаднормових концентраціях.

На виконання ріш ення позачергового засідання обласної комісії з питань ТЕБ і НС 
Сумської обласної державної адміністрації Попівською сільською радою Конотопського 
району розроблю ється проектно-кош торисна документація на реконструкцію водопровідної 
та каналізаційної мереж  в с. Попівка та на будівництво локальних очисних споруд для 
забезпечення водовідведення від житлового сектору с. Попівка.

Протягом всього періоду, під час якого проводились заходи по усуненню забруднень 
атмосферного повітря, пов язаного з діяльністю  виробничого майданчика 
бардонакопичувачів ДП  «Попівський експериментальний завод», здійснювались

Г п— И П0В1ТРЯ населених МІСІ[Ь на вміст аміаку, сірководню ( з
29.07.2019р. по 18.09.2019р.) на межі санітарно-захисної зони -  300м (територія знаходиться 
поза межами населеного пункту), на межі найближчої житлової забудови в с Попівка 
Конотопського району Сумської області та біля житлових будинків в м. Конотоп від 
мешканців яких надходили скарги щодо смороду.

Перевищ ення допустимих максимально-разових концентрацій аміаку, сірководню 
були виявлені в - З О Н І  житлової забудови в с. Попівка, вул. Садова, 18, 19, 20, вул.



з

БатуринськаД; в зоні житлової забудови м. Конотоп по вулицях М еталістів, 2, Братів 
Лузанів, 23, Садовій,6, Рябошапки,8 та Ф урмановаДб.

18 грудня 2019року після завершення рекультиваційних робіт на бардонакопичувачі 
ДП «Попівський експериментальний завод» проведено контрольні дослідження повітря 
населених місць в зоні житлової забудови в с. Попівка (вул. Садова, 18, вул. БатуринськаД, 
вул.Перемоги,58) та на межі санітарно-захисної зони (Протокол №  24 від 18.12.2019). вміст 
аміаку, сірководню відповідає установленим нормативним вимогам згідно «Гранично - 
допустимих концентрацій хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених 
місць», затверджених т.в.о. Головного державного санітарного лікаря України від 
03.03.2015р. Вміст забрудню ю чих речовин аміаку, сірководню в атмосферному повітрі на 
межі санітарно-захисної зони та в житловій забудові не перевищ ую ть нормативів.

Додаток на 23 сторінках: Акт санітарно-епідеміологічного обстеження, Припис, Протоколи 
дослідження повітря населених місць.

П ер ш и й  за с т у п н и к  н а ч а л ь н и к а Є в ген  Л А З О Р Е Н К О

Валентина Ф РОЛОВА (0542) 77-65-27
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Конотопське міськрайонне управління 
Головного управління
Держснродспоживелужби у Сумській області

МЕДИЧНА ДОКУМЕНТАЦІЯ 
Форма № 315/о
Затверджена наказом МОЗ України 
від 11, 07.2000 р. №160

Акт
санітарно -  епідеміологічного обстеження 

м, Конотоп
від 1 0 - 16.07.2019р.

Н ами, начальником відділу державного нагляду за дотриманням санітарного 
законодавства Романюк Оленою Віталіївною, головним спеціалістом відділу безпечності 
харчових продуктів та ветеринарної медицини Конотопського міськрайонного управління 
Головного управління Держпродспоживслужбн в Сумській області Поляченко Оленою 
Анатоліївною, помічником лікаря-епідеміолога відділу державного нагляду за дотриманням 
санітарного законодавства Богачовим Євгенієм Миколайовичем,

в присутності т.в.о. директора ДП «Попівський експериментальний завод» Шабана Павла 
Борисовича, головного інженера Лецика Валерія Михайловича,

відповідно до письмового звернення т.в.о. директора ДП «Попівський 
експериментальний завод» Шабана Павла Борисович від 09.07.2019р. та Наказу Головного 
управління Держпродспоживедужби в Сумській області № 95-ОД від 10.07.2019 року, 
проведене позапланове санітарно-епідеміологічне обстеження ДІЇ «Попівський 
експериментальний завод», розташованого за адресою: 41627, Сумська область, Конотопський 
район, с.Попівка, вул. Братів Ковтунів, 1, з метою контролю за поводженням з відходами, 
захисту атмосферного повітря.

Встановлено:
Державне підприємство «Попівський експериментальний завод» розташований за 

адресою: 41627, Сумська область, Конотопський район, с. Попівка, вул. Братів Ковтунів, 1. 
Т.в.о. директора ДП «Попівський експериментальний завод» Шабан Павло Борисович, 
ідентифікаційний код суб’єкта господарювання за ЄДРПОУ - 00375220.

Підприємство здійснює такі види економічної діяльності згідно із загальним 
класифікатором видів економічної діяльності КВЕД:

10.89 Виробництво інших харчових продуктів, не віднесених до інших угруповань;
20.14 Виробництво інших основних органічних хімічних речовин;
20.41 Виробництво мила та мийних засобів, засобів для чищення та полірування 

(основний);
20.42 Виробництво нарфумних і косметичних засобів;
20.53 Виробництво ефірних олій;
20.59 Виробництво іншої хімічної продукції, н.в.і.у.;
46.90 Неспещалізована оптова торгівля.
ДП «Попівський експериментальний завод» з 2011 року виробляє технічні рідини, а 

саме «Розріджувач багатофункціональний» ТУ 24.6-35059718-001:2009, «Компонент добавки 
антидетонаційної для бензинів «КДА» ТУ 20.5-36857098-003:2012.

Впродовж останніх років завод працює періодично, а саме: за 2017 рік працював 56 днів 
(червень-грудепь), за 2018рік -  156,5 днів (впродовж року), за 2019 рік -  76,5 днів (березень-по 
теперішній час).

Технологічний процес
Меляса з автотранспорту через шланг потрапляє до приймальних підземних ємностей, 

потім за допомогою мелясної насосної станції подається до мелясосховищ, а звідти на



напірний збірник основного виробництва. Меляса з п ’ятитонних ватів потрапляє в змішувач де 
додаються допоміжні речовини (сірчана кислота, діамоній фосфат, карбамід, вода). Звідти 
надходить до анш еепторів де перемішується повітрям. З апарату чистої культури до 
дріжджогенераторів подається чиста культура до антисептованої меляси. Ця суміш 
переміщується повітрям та проходить первинне бродіння. Після потрапляє в бродильне 
відділення де відбувається кінцеве зброджування цукру. Потім йде до брагоректифіхаційної 
установки, яка працює під вакуумом, бражну колону, а звідти спиртові пари йдуть на 
ректифікаційну колону. З метою унеможливленім нецільового використання технічних рідин 
для виготовлення алкогольних напоїв, безпосередньо в процес виробництва флегмового 
компоненту ректифікації, в ректифікаційну колону вводять ізопропіловий спирт. Утворена 
барда з бражної колони по бардопроводу потрапляє в збірник стоків (150м3). Потім насосом 
перекачується по бардопроводам в бардоваконичуачі. Готовий продукт потрапляє в зливне 
відділення апаратного цеху та насосом перекачується в склад готової продукції і 
відгружається в автотранспорт до споживча.

Під час обстеження встановлено, що технологічний процес виробництва не 
порушувався.

Охорона атмосферного повітря
Враховуючи той факт, що технологія виробництва технічних рідин на основі етанолу 

заснована на технології отримання етилового спирту з меласи та проводиться на 
технологічному устаткуванні спиртзаводу, підприємство можливо віднести до IV класу 
«Виробництво харчового спирту». Згідно «Державним санітарним правилам планування та 
забудови населених пунктів України», затверджених наказом MQ3 від і 9.06.1996р. Xsl 73 для 
підприємств з виробництва харчового спирту санітарно-захисна зона дорівнює 100м. В ході 
обстеження встановлено, що СЗЗ не порушена.

В 2018р. ТОВ «НВП» «Екосистема» проведено на ДП «Попівський експериментальний 
завод» інвентаризацію викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від 
стаціонарних джерел викидів підприємства.

Підприємство має 2 дозволи на викиди забруднюючих речовин, в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами видане Департаментом екології та охорони природних ресурсів 
№5922086600-1 від 16.01.2019р. -  майданчик бардонакопичувачі (термін дії дозволу 
необмежений) та №5922086601-2 від 21.01.2019р. -  промисловий майданчик підприємства 
(термін дії дозволу до 21.01.2029).

Одними із джерел викидів в атмосферне повітря є джерело №6017 (бардонакопичувачі).
Згідно «Державним санітарним правилам планування та забудови населених пунктів 

України», затверджених наказом МОЗ від 19.06.1996р. №173 для полів фільтрації при 
розрахунковій продуктивності споруд від 0,2 до 5 тис. м3 на добу встановлюється санітарно- 
захисна зона -  300м. Нормативна СЗЗ витримується.

Викид забруднюючих речовин із бардонакопичувачів здійснюється неорганізовано. 
Джерело викидів площинне -  18000м3. Бардонакопичувачі ДП «Попівський 
експериментальний завод» розташовані за адресою 1,25 км на захід від с. Попівка та мають 
такі межі:

північ -  землі сільськогосподарського призначення, поля; 
південь землі сільськогосподарського призначення, житлова забудова. 
Найближчий житловий будинок знаходиться на відстані 690 м від південної 
межі карти №9;

схід - землі сільськогосподарського призначення, житлова забудова. 
Найближчий житловий будинок знаходиться на відстані 1,25 км від східної 
межі карти №1;

захід - землі сільськогосподарського призначення, поля.
Під час виробництва меласна барда надходить в приймальний резервуар, який 

знаходиться на території заводу, в цей же резервуар надходять господарсько-побутові стоки 
заводу і звідти відкачуються на бардонакопичувачі. К рім  того, окремим трубопроводом 
здійсню ється перекачуван ня на каналізаційну станцію  підприємства неочищеииж



ст іч н і«  вод із ж итлового сектору с. П опівка, що не передбачено Д БН  8.2.5-75:2013 
«К аналізація. Зовніш ні мережі та  споруди. О сновні положення п р о ек гу в ан м ж

Поля фільтрації, корисним об’ємом 380 тис. м-5. розділені на 10 карт загальною площею 
21 6 га. В одну карту відкачується суміш (стоки підприємства (господарсько ут 
стоки та барда) та каналізаційні стоки від населення) відходів в середньому протягом 
місяця при роботі, заводу на повну потужність, потім переходять на заповнення друго 
карти... поки не заповнять всі карти полів фільтрації. Після піврічного або більшого відстою, 
стоки відкачуються на сільськогосподарські угіддя після збору врожаю зернових культур, У 
період відстоювання стоків та заповнення карти у атмосферне повітря неорганізовано

потрапляють забруднюючі речовини, %
' За матеріалами проведеної інвентаризації викидів від бардонакопичувачів в атмосферу 

надходить 9 забруднюючих речовин (діоксид азоту, оксид вуглецю, метан, аміак, 
сірководень, етилмеркаптан, метилмеркантан, кислота оцтова, ацетальдепд). Загальний

обсяг викидів складає близько 0,530т/рік. _  :лм_ , . в
На момент обстеження були заповнені 2 карти., скид перетоком почав здійснюватися на

З карту бардонакопичувачів. .
М оніторинг стану атмосферного повітря в зоні впливу об остів   ̂ упродовж 

попередніх років  не проводився, за виклю ченням  лабораторних вимірів під час 
підготовки документів для  отрим ання дозволу на викиди забрудню ю чих речовин в 
атмосферне повітря , що с поруш енням ст. 10 Закону У країни  «Про охорону

атмосферного повітря».
Під час обстеження були проаналізовані результати лабораторних досліджень

атмосферного повітря проведених Конотопським міськрайонним відділом ДУ «Сумський
обласний лабораторний центр МОЗ України» - лист №>255 від 05 липня „01. року та

доповнення до нього, відібрані під час розгляду звернення громадян, а саме:
за результатами досліджень атмосферного повітря на території с.ІІопівка
Конотопського району на межі санітарно-захисної зони -  300м від
бардовідстійиика, концентрація ам іаку не відповідала вимогам
гігієнічних норм ативів і становила 0,4 мг/м3 при ГДК 0,2 мг/м , на межі
найближчої точки житлової забудови -  вул. Садова, 18 -  (600 метрів) -
концентрація аміаку в атмосферному повітрі не перевищувала ГДК і
становила 0,17 мг/м3 при ГДК 0,2 мг/м3.
за результатами досліджень атмосферного повітря на межі санітарно-захисної 
зони та на межі найближчої точки житлової забудови вміст вуглецю оксиду 
нижче межі виявлення <0,1 мг/м3 відповідно до оцінки разових концентрації, 
регламентованих нормами «Гранично допустимі, концентрації хімічних і 
біологічних речовин в атмосферному повітрі населених, місць», затверджених 
10.03.2015р. т.в.о. головного Державного санітарного лікаря України.

Також, на проммайданчику підприємства наявні джерела утворення забруднюючих 

речовин, а  саме:
1. Джерело викидів організоване №1 - 2 котли, для забезпечення потрео 

виробництва у тепловій енергії пару. В якості палива використовується 
природній газ. Забруднюючі речовини: ртуть металічна, діоксин азоту, оксид 
вуглецю, метан та парникові гази: оксид діазоту, вуглецю оксид.

2. Джерело викидів організоване №2 - лабораторна шафа з витяжкою в 
хімлабораторії підприємства. Забруднюючі речовини: кислота сірчана, водень 

хлористий, натрію гідрооксид.
3. Джерела викидів № 6001-6005 -  неорганізовані джерела. Ємності для меляси. 

Забруднююча речовина -  водню хлорид.
4. Джерело №6006 -  неорганізоване джерело. Цех антисептування меляси. 

Забруднююча речовина -  неметанові леткі органічні сполуки.
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Забрудню ю чі речовини - неметалові леткі ор

вуглецю діоксид. *ОЛ« т і  пжепела Бражна, епюраційна та
Джерела №6010-6012 -  »“ І™ “ . неметалові леткі органічні 
ректифікаційна колони. Забруднюючі речовин

сполуки, етилацетат^ ^  джерело. Склад зберігання ФКРД.

Джерело а. неметалові леткі органічні сполуки, етилацетат.

технічГ рідин' 3абрудйЮЮ,‘
речовини Приймальний резервуар барди,

ацетальдегід, кислота оптова, е.рю водень ашак, неМе

сполуки. неорганізоване джерело. Склад

Газоочисне обладнання на майданчику відс-̂ ги̂ ‘ межують Із підприємством:

—  Попівка. Найближчий житловий будинок

знаходиться на відстані 114м від д ж е ^ л а  ждий житло,д*
п ів д е н ь -з а б о л о ч е н а  дш авкалемш  поими р .К укодка № 6012

будинок знаходиться на відстані 21 Ьм від джер 

(ректифікаційна колона);
схід  -  заболочена ділянка землі пойми р. Куколк іністрахивні будівлі

захід -  житлова забудова селища шс г ші  Ш  и
підприємства. Найближчий житловии будинок знаходиться

від джерела викидів № 6011(епюР ^ 1“ ^ ^ р о б н и ч и х  майданчиків, проте при 
Таким чином, нормативна СЗЗ дотримана дай Р f зони .  300м від

пппвепенні лабораторних досліджень на межі санітарно 5 «  
водовідстійника, концентрація аміаку перевищувала в рази.

Ппмніження ’і ЩШШЗШШі

Н а підприємстві відсутній наказ про « Р ™  
поводження з відходами, т о  € поруш енням ст. 17 п, ?

05.03Л998р Ш 8 7 /9 8 -В Р . . „« пш нпием ствї не проведена, відсутні
В зв ’язку з тим , шо інвентаризація від д ємстві за видами та  класами

дані щодо к ількості рт.воР“ “ Х р “ н н Г в ід х о д ів , окрім  місия видалення відходів 
небезпеки, не визначен і ш сцх ’ «‘ Р“ * ™ “ 1 ™ в 1аКону У країни «Про 
(M B B ) « Б а р д о н а к о и и ч у в а ч і» , щ о с п о р у ш ен н я м  ст. і

в ї д х о д и > >  в і д  05 .03 .1998р  К»1В7/98-ВР. «Б ардонак оии чувачі» розроблявся в

П аспорт місця видалення відходів ( М И ) І реєстрації, крім того

2012р., але на ньому відсутні Р^страцш н ш ям п 17, 19 Постанови

« п орядок  ведення ресстру »ієни

д а у " .  в ід су т н і дозв іл ь н і д о к у м ен т и  в - — ”в



Підприємство подає щорічну статистичну звітність за формою І-ВТ до відділу 
статистика, в якій вказується лише один вид відходів - барда мелясна, за 2018р утворено 
70,876т,

На підприємстві наявна угода на вивіз ТПВ з ТОВ КП «Флора» №410 від 02.07.201. Зр. 

В одопостачання та  водовідведення.

Водопостачання підприємства забезпечується водою питної та технічної ж ості. 
Джерелами виробничого водозабезпечення заводу є р, Куколка та власні артезіанські 
свердловини.

ДП «Попівський експериментальний завод» має Дозвіл на спеціальне водокористування 
видане Сектором Держводагенства у Сумській області від 20 липня: 2018р. №> 234/СМ/49д-18, 
строк дії дозволу до 20.07.2021р. для водозабору з підземних джерел в с.Попівка в обсязі 
851,03м3/добу (265,233 тие.м3/рік), а з поверхневих джерел 3629,м3/добу (110б,985тис.м3/рік).

Для провадження діяльності в частині централізованого питного водопостачання та 
водовідведення ДП «Попівський експериментальний завод» мав ліцензію серії АГ №578019 
від 19.03.2013p, яка видана Сумською обласною державною адміністрацією, термін дії якої 
був визначений до 18,03.2018р. Проте, відповідно до чинного законодавства, а саме п.6 ст21 
Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» (набрав чинності 
28.06.2015р.), ліцензії на провадження видів господарської діяльності, зазначених у ст.7 
цього Закону, які є чинними на день набрання чинності цим Законом та мали обмежений 
термін дії, вважалися безстроковими. Таким чином вищезазначена ліцензія є безстроковою.

Під чає обстеження було встановлено, що договір про надання послуг з питного 
водопостачання та водовідведення між жителями с.Попівка та ДП «Попівський 
експериментальний завод» відсутній. Дані послуги завод надає відповідно до пЗ Рішення З 
сесії 24 скликання від 10,10.2002р. Попівської сільської ради «Про передачу житлового 
фонду з балансу ДП «Попівського експериментального заводу» у комунальну власність 
сільської ради», де зазначено, що завод забезпечує житлові будинки водою, обслуговує і 
ремонтує водяні і каналізаційні системи до вводу в житлові будинків. За даними 
підприємства, жителям с. Попівка надаються послуги з водопостачання в кількості -  247 
особам, а водовідведення -  149 особам.

Всього на підприємстві артезіанських свердловин 4; свердловини Nsi -  100,2м, №3 -  
92м, -  96м, № 6 -  110м. Загальна довжина водопровідних мереж складає 0,7 км. 
Артезіанська вода використовується для .приготування мелясового сусла, для господарсько- 
побутових потреб персоналу та для водозабезпечення житлового селища.

Водозабір технічної води здійснюється з водопідводного каналу від р.Куколки, рівень 
води в якому регулюється підпірною спорудою в руслі річки. Забір води із водопідводного 
каналу проводиться насосною станцією з рибозахнсним пристроєм на водозабірному 
колодязі. Річкова вода подається безпосередньо до головного виробничого корпусу в бак 
технічної води і звідти по цехам виробництва.

Водовідведення стічних вод здійснюється до р.Куколка (по випуску №1 та №2) та у 
бардонакопичувачі. Згідно Дозволу на спеціальне водокористування допустимий обсяг скиду 
но випуску №1 у р.Куколка (виробничі теплообмінні стічні води) -  11.06,235 тие,м3/рік; 
151,12м3/годину; допустимий обсяг скиду по випуску Ж 2 у р.Куколка (виробничі від 
котельні стічні води) - 10,316 тис,м3/рік; 1,4їм 3/годину; скид зворотніх (стічних вод) у 
бардонакопичувач -  794,52мЗ/добу, 247,996шс.м3/рік,

Водяне охолодження технологічних продуктів, апаратів та іншого обладнання на заводі 
прямоточне, пристрої для. охолодження теплообмінних, стічних вод перед скидом відсутні. їх 
випуск до р.Куколка (випуск №1) розташований нижче за течією від водозабору -  у 
нижньому б ’єфі руслової водопідпірної споруди. Малозабруднені продувні стічні води від 
котельні та від спушування фільтрів станції водопідготовки охолоджуються і освітлюються у 
відстійнику, звідки скидаються до р.Куколка (випуск №2) за 200м нижче за течією від 
водовипуску № 1. Загальна довжина каналізаційних мереж складає 0,6км.



Окремими трубопроводами відводяться забруднені стічні води підприємства (від миття 
і стерилізації виробничого обладнання, миття виробничих приміщень, неочищені 
господарсько-побутові стічні води) та післяспиртова барда, які накопичуються у збірнику 
стічної води і звідти відкачуються на бардонакопичувачі.

Паралельно, на бардонакопичувачі, без належного очищ ення, через спільну 
каналізац ійну насосну станцію  цілорічно відводяться господарсько-ф екальні стоки  
багатоповерхової ж итлової забудови с. П опівка, що с поруш енням  Правил технічної 
експлуатац ії систем  водопостачання та  водовідведення населених пунктів У країни, 
затвердж ених наказом  Д ерж авного комітету У країни  по житлово-комунальному 
господарству від 05 ли п н я  1995 року К§ ЗО.

На теперішній час, за даними підприємства, на очисні споруди заводу скидаються 
фекальні стоки житлового селища Попівської сільської ради в кількості близько 40м3 на 
добу, 1200м3 на місяць, 114400м3 на рік.

Контроль складу теплообмінних стічних вод та якості води у річці періодично (за 
роботи заводу) здійснювався сторонніми лабораторіями. У 2018 році Лабораторією 
моніторингу вод та ґрунтів Сумського обласного управління водних ресурсів - протокол Ка58 
від 30.05.2018р. по випуску №1 та протокол *№59 від 30.05.2018р. по випуску Ш .  
П остійний виробничий лабораторний контроль за якістю  і кількістю  
скинутих у водні об’єкти  зворотних вод і забруднюючих, речовин підприємством не 
проводиться, що є поруш енням  П останови ЕМ У  «Про затвердж ення Правил охорони  
поверхневих вод від забруднення зворотними водами» JÔ465 від 25.03.1999р. п25.

Крім того, за  даними підприємства, в бардонакопичувачі періодично відбувається 
несанкціонований злив фекалій з вигрібних ям приватних житлових будинків с.Попівка 
асенізаційними машинами. Даний факт офіційно був зареєстрований 20 серпня 2018р. 
протоколом про адміністративне правопорушення (№ 009976 від 20.08.2018р.) та постановою 
про накладення адміністративних стягнень Державною екологічною інспекцією у Сумській 
області (№> 009976 від 20.08.2018р.).

Також керівництво ДП «Попівський експериментальний завод» надало листа 
направленого Попівським сільським головою за Ш 796 від 14.11.2018р. з проханням 
дозволити злив каналізаційних відходів асенізаторськими машинами в каналізаційні мережі 
підприємства. Листом №411 від 21.11,201 Вроку було надано відповідь про те, що завод 
послуг по зливу каналізаційних відходів не надає.

Начальник відділу державного нагляду 
за дотриманням санітарного законодавства 
Конотопського міськрайонного управління 
Головного управління 
Держпродспоживслужби в Сумській області

/у
л

ф
/

І

Головний спеціаліст
відділу безпечності харчових продуктів та 
ветеринарної медицини Конотопського 
міськрайонного управління Головного управління 
Держпродспоживслужби в Сумській області

/У

&

Помічник лікаря-епідеміолога відділу державного 
нагляду за дотриманням санітарного законодавства 
Конотопського міськрайонного управління 
Головного управління • ,
Держпродспоживслужби в Сумській області /У®

Ромашок О.В.

Поляченко О.А.

Богачов С.М.

Головний інженер ДП «Попівський 
експериментальний завод» Леник В.М.



Т.-В.О. директора ДО «Попівський 
експериментальний завод» Шабан ГІ.Б.

Враховуючи вищевикладене, на підставі Закону України “Про забезпечення санітарного 
та епідеміологічного благополуччя населення ” № 4004-ХІІ від 24,02.1994 року

п р о п о н у ю :

№
п/п

Заходи Термін
виконання

Відповідальний
виконавець

і 2 3 4

1. Вжити заходів щодо негайного припинення 
приймання неочищеншх стічних вод від 
житлових будинків с.Попівка та скидання їх 
до бардонаконичувачів. Мелясну барду 
скидувати в раніше незадіяний 
бардонакопичувач.

До
17.07.2019р.

Т.в.о. директора ДП 
«Попівський 
експериментальний заво

2. Забезпечити здійснення постійного відомчого 
лабораторного контролю за станом 
атмосферного повітря на межі нормативної 
СЗЗ та в найближчій зоні впливу (житлова 
забудова) від бардонаконичувачів та 
лабораторний контроль за якістю і кількістю 
скинутих у водні об'єкти зворотних вод і 
забруднюючих речовин

постійно -//-

3. Визначити наказом: відповідальних осіб у 
сфері поводження: з відходами

До
17.07.2019р.

41-

4. Забезпечити проведення інвентаризації 
відходів залежно від графіку роботи 
підприємства

S o  

ш  OJ 2 € Щ

-II-

5. Провести оновлення та реєстрацію паспорта 
місця видалення відходів (MBB) 
«Бардонакоп ичувачі»

S o  

г а  o&.2o29f>-

6. Отримати в установленому порядку дозвільні 
документи на здійснення операцій у сфері 
поводження з відходами

20- 05. Wf>.

-II-

7. Не допускати несанкціонованого зливу 
нечистот населеного пункту до 
бардонакопичувачі в

постійно

Акт складений в 2-х примірниках

Начальник відділу державного нагляду 
за дотриманням санітарного законодавства 
Конотопського міськрайонного управління 
Головного управління 
Держпродспоживслужби в Сумській області

Головний спеціаліст
відділу безпечності харчових продуктів та 
ветеринарної медицини Конотопського

..X

/ / у * ' '
Ромашок О.В.



міськрайонного управління Головного управління ' / / р У  
Держпродспоживслужбн в Сумській області * /  ’ г / '

і/
Помічник лікаря-епідемІолога відділу державного 
нагляду за дотриманням санітарного законодавства 
Конотопського міськрайонного управління 
Головного управління .у

Держпродсяоживслужби в Сумській області

З актом ознайомлений, 1 екземпляр отримав;

Т.в.о. директора ДП «Попівський , ,
експериментальний завод»

Поляченко О,А.

Еогачов Є.М.

Шабан П.Б,



Д Е Р Ж П Р О Д С П О Ж И В С Л У Ж Б А  

Г О Л О В Н Е  У П Р А В Л ІН Н Я  Д Е Р Ж П Р О Д С П О Ж И В С Л У Ж Б И  В  С У М С Ь К ІЙ  О Б Л А С Т І  

К О Н О Т О П С Ь К Е  М ІС Ь К Р А Й О Ш Г Е  У П Р А В Л ІН Н Я

в у л . С а д о в а , б у д .6 ,  « .К о н о т о п ,  4 ! 6 0 0 ,  тел .: 0 5 4 4 7 -6 - 1 1 -5 7  e - m a i l ; k o n o t o p d p s s ^ u k r j et

П Р И П И С

щ одо  усун ен н я  поруш ен ь, виявлених під час зд ій сн ен н я  заходу  
дер ж ав н ого  н агляду (контролю )

Н а м и , н а ч а л ь н и к о м  в і д д і л у  д е р ж а в н о г о  н агл я ду  з а  д отр и м ан н я м . с о т ітар н о г о  за к о н о д а в с т в а  

Р п и я н ш у  О л е н о ю  В іт а л іїв н о ю , г о л о в н и м  сп ец іа л іс т о м  в ід д іл у  б е з п е ч н о с т і  х а н о в и х  

п р о д у к т і в  та  в е т е р и н ар н о ї  м ед и ц и н и  К о н о т о п с ь к о г о м ісь к р ай р н и р го  у п р авл ін н я  Г о л о в н о г о  

уп р а в л ін н я  Ц е п ж п о о п сп о ж и в сл у ж б и  в С у м с ь к і й  о б л асті П о л я ч ен к о  О л е н о ю  А н а т о л іїв н о ю ,  

п о м іч н и к о м  л ік а р я -е п ід е м іо л о г а  в ід діл у  .д е р ж ав н о г о  н агл я д у  за  д о т р и м ан н я м  са н іт а р н о го  

-?<»ь-пнап«кгтня Б о щ ч о в м м  Є в г е и іс м  М и к ол ай о в и ч ем  _
найменування органуїсржавНого нагляду (контролю), посада, іірЬмш*. ім’я та по батько*. »«осадової осоои, яка-шйснилазаад

ПІД ч ас  п о з а п л а н о в о г о  с я а іт а в н о - е п ід е м іо л о г іч н о г о  о б с т е ж е н н я .в щ п о 8 .ДДно Д о Н а к а зу . 

Г о л о в н о г о  у п р а в л ін н я  Д е р ж л р о д с г ю ж н в с л у ж б и  в С у м с ь к і й  о б л а с т і  №  9 5 -О Д  . в ід  

1 0 .0 7 .2 0 1 9  п о к у .  з  м е т о ю  к о н т р о л ю  за  п о в о д ж е н н я м  з  в ід х о д а м и ^ за х и с т у  а т м о с ф е р н о г о  

п ов ітр я  . .  ,
тип заходу (плановий чн позаплановий.}. вид заходу (перевірка, рсьшм, обстеження, оглял тощо) 

с у б ’є к т а  г о с п о д а р с ь к о ї  д і я л ь н о с т і  Д П  « П о п ів с ь к и й  е к с п е р и м е н тал ьн и й  з а в о д » , 4 1 6 .2 1  

С у м сь к а  о б л а с т ь . К о н о т о п с ь к и й  р а й о н , с , П оп ів к а . вул . Б р атів ..К о в д іц в ^ і.
найменування та місце знаходження суб’єкта госйодаркяатм

К ер ів н и к  и

Б о р и с о в и ч
прізвище, і

за в о д »  Ш а б а в  П авл о

і'я та по-батькові його керівника, уповноваженої ним скоби або прізвище, ім’я та по батькові фізичної 
.особи - п ід пр! і смі ія, щодо діяльності яких Здійснювався захіз

в  п р и с у т н о с т і  у п о в н о в а ж е н о ї  о с о б и  т .в .о .___ д и р е к то р а — Д П  «П оп ів сь к и й

е к с п е р и м е н т а л ь н и й  з а в о д »  Ш абан а  П авл а Б ор и сов и ч а ,— г о л о в н о г о — ін ж е н е р а — Д П

« П о п ів с ь к и й  е к сп е п и м е н т а н ь н и іі з а в о д »  Л ец и к а  В ал ер ія  М ж зЙ Д Ш И Ш  
прізвище, ім'я та по батькові інших осіб, які взяли участь у здійсненні -заходу

В становлено:

№

з/п

Д е т а л ь н и й  о п и с  в и я в л е н о г о  

п о р у ш е н н я

П о с и л а н н я  н а  н о р м а т и в н и й

д о к у м е н т

І Без н алеж ного очищ ення, через спільну 

канал ізац ій ну н асосн у  станцію  цілорічно відводяться 

господарсько-ф екал ьні стоки багатоповерхової 

ж итлової забудови  с. Попівка

Правила техн іч н ої експлуатації систем  

водопостачання та водовідведення  

населених пунктів України, затверджених  

наказом Д ерж авного комітету України по 
ж итлово-ком унальном у господар ству в ід  05 

липня 1995 року Хг ЗО. . ...... .....

2 М он ітори н г стану атм осф ерного повітря в зоні 

впливу о б ’єктів упродовж  попередніх  років не 

п роводився, за  виключенням лабораторних вимірів 

п ід  час підготовки док ум ентів  для отримання дозволу  

на викиди за бр удн ю ю чи х речовин в атмосферне  

повітря

ст. 10 Закон у України «Про охорон у  

атм осф ерн ого  повітря».

UB Головне управління
Д ержпродспоживслужбн в Сумській 

області 
57-10.1/1$ в ід  16.07.201S

IStlIlllllüIllllilIlilililllllllll



1 3 П остій н и й  ви робничий лабораторний контроль за 

якістю  і кількістю скинутих у  водні об'єкти 

звор отн их вод і забрудню ю чих речовин 

під п ри єм ством  н е  проводиться

Постанова К М У  «П ро затвердження  

Правил охорон и  поверхневи х вод від 

забр удн ення зворотним и водам и» № 465 від 

25 .03 .1 999р . п25.

4 На п ідприєм стві в ідсутній  наказ про призначення 

відповідальних о с іб  у  сфері поводж ення з  відходам и
ст. 17 п. й Закону України «П ро в ід ходи » від 
0 5 .0 3 .1 9 9 8 р № 187 /98 -В Р .

5 Інвентаризація в ідход ів  на підпри єм стві не 

п роведена, в ід сутн і дані щ одо кількості утворюваних  

в ідход ів  на підпри єм стві за  видами та класами 

н ебезпек и , не визначені місця зберігання відходів , 

окрім м ісця видалення відход ів  (М В В ) 

«Бардонак опичувачі»

ст. 17 п. в Закону України  «П ро в ід ходи » від 

0 5 .0 3 .1 9 9 8 р № І8 7 /9 8 -В Р .

6 П аспорт м ісця видалення відходів  (М В В ) 

«Бардонак опичувачі» розроблявся в 2012р ., але на 

н ь ом у  в ідсутні реєстраційний ном ер та дата 

реєстрац ії, крі м тог о  щ ор іч ного перегл яду да ного  

паспорту не б ул о

п 17, 19 Постан ови К абінету міністрів  

України від 02 .08 .1998р . № 1216  «П орядок  

ведення реєстру місць видалення відходів».

7 У  підпри єм ства відсутні дозвільні докум енти на 

зд ій сн ен н я  операцій  у  сф ер і поводження з  відходами  

(дозв іл  а б о  декларація про в ід ходи), О зув не 

ви зн ач ен о

ст. 17 п. с  Закону України «П ро в ід ходи » від 
0 5 .0 3 .1 998р N° 187 /9 8-В Р .

К е р у ю ч и с ь  З ак ш том _У к щ їн и  «П. в о _ з а б § з п с т а ш я ^ т т § р н о г о ^  

бдаГ Р.п о л у ч ^ ія ^ г а е е л щ ^ »  в ід  2 4  л ю т о г о  1 9 9 4 р .№ 4 0 0 4 -Х 1 І . Л К Н И  ? 5 - 7 5 : 2 0 П  «К ан я н іч ап ів 

З о в н іш н і м е р е ж і та  с п о а у і щ ^ с н о вні п о л о ж е н н я  п р оек т у в а н н я » . З а к о н о м  У  к р а їн и  « П р о  

о х о р о н у  а т м о с ф е р н о г о  п о в іт р я » . З а к о н о м  У к р а їн и  « П р о  в ід х о д и »  № 1 -8 7 /9 8 -В р " в Г д

б ^ ^ Й З Л І 5 8 в ц_ Д а ш Н й и а 9 ..К а б ін е т у  м і н і с т р і в  У к р а їн и  в ід  0 2 . 0 8 . 1 9 9 8 п . № 1 2 1 6

« П о р я д о к  н с л с н н я  'р е є с т р у  м іс ц ь в и д а л е н н я  в ід х о д ів » .  П п а в и п а м и  т е х н іч н о ї  

е.К С Ііл уа;!аііії с и с ] с  т а  в о д о в ід в е д е н н я  н а с е л е н и х  п у н к т і в  У к р а їн и

^ Ш ^ Р ^ Ш .Ш Ш І..Ж !Ш 9 М ._ Д е Е ж а в н р г о . ко м іт е т у  У к р а їн и  п о  ж и т л о в о -к о м у н а л ь н о м у  

ш £ п ш ш і ш т м д ^ щ т . я л . 9 9 5 р о к у  №  3 0 .  П о с т а н о в о ю  К М У  « П р о  з а т в е р д ж е н н я  

5 & ^ І Ш Д _ о х О { Т О Д и д о ^ ^ н е щ х ^ о д _ в ід  з а б р у д н е н н я  з в о р о т н и м и  в о д а м и »  № 4 6 5  вігі 
2 5 .0 , ' і . ! 9 9 9  р .

порушень " * ™  аітІ' “  всиичшіотть п м я т я н  органу державного татв вілповілно до суті виявлених

П р и п и с у ю :

— — ■ - '» іп с к іо р а Л і:  « П о п ів сь к и й  е к сп е р и м ен т а л ь н и й  з а в о д »  Ш а б а н у  П ав л у  Б о р и с о в и ч у  •

Начва суб'єкта господарювання. фізичної особи -  підприємця

№  з/іт П е р е л ік  з а х о д ів  у с у н е н н я  в и я в л е н и х  

п о р у ш е н ь

Т е р м ін  в и к о н а н н я  ]

1 В жи ти  заходів  щ одо негайного припинення 

прийм ання неочи щ ених стічних вод від житлових 
буди н ків  с.П опівка та скидання їх  до  

бардонакопичувачів . М елясну барду ск и ду вати в 

незадіяний баодонакопичувач.

Д о  1 7 .0 7 .2 0 19р

2 Забезпечити  зд ій снен ня постійного  в ідом чого  

л абораторн ого контролю за станом атмосф ерного  

повітря на м еж і нормативної € 3 3  та в найближчій

п о с т ій н о



зо н і впливу (ж итлова забудова) від  
бардонакопичувачів  та лабораторний контроль за 

якістю і кількістю скинутих у водні об'єкти 

зв оротних вод і забр удню ю чих речовин

3 В изн ачити наказом відповідальних ос іб  у  сфері 

п оводж ення з  відходам и ..........

Д о  1 7 .0 7 .2 0 1 9 р

4 Забезпечити  проведення інвентаризації відходів  

залеж но від  графіку роботи підприємства

Д о  0 1 .0 3 .2 0 2 0 р

5 Пров ести оновлення та реєстрацію  паспорта місця Д о  0 1 .0 3 .2 0 2 0 р

6 Отрим ати в установленом у порядку дозвільні 

док ум ен ти  на здій снення операцій у сфері 

поводж ення з в ідходам и . ...

Д о  0 1 .0 3 .2 0 2 0 р

7 Н е доп уск ати  несанкціонованого зливу нечистот 

насел еного  пункту д о  бардонакопичувачів

п о с т ій н о

Т е р м ін и  у с у н е н н я  п о р у ш е н ь  в и м о г  з а к о н о д а в с т в а  п о г о д ж е н і з

« П о п ів с ь к и й  ек сп е р и м ен т а л ь н и й  з а ю д>>_Ша б а н о м  П ав л ом  Б щ и со щ д ч е м
~~~ п р і зв и ще , і м ' я. по-батько в і, підпис керівника суб'єкта господарювання або уповноваженої иим особи,

фізичної особи - підприємця, щодо діяльності яких здійснювався захід

П р о  у с у н е н н я  н е д о л ік ів  ін ф о р м у в а т и  К о н о т о п с ь к е  м ісь к р а й о н н е  уп р а в л ін н я  Г о л о в н о г о  

у п р а в л ін н я  Д е р ж п р о д с п о ж и в с л у ж б и  в С у м с ь к ій  о б л а с т і за  а д р е с о ю : 4 1 6 0 0 ,  м . К о н о т о п ,  

вул . С а д о в а , 6 , д о  -  з г ід н о  в с т а н о в л е н н і  т е р м ін ів

П р и п н е  с к л а д е н о  н а  3 с т о р ін к а х  т а  у д в о х  п р и м ір н и к а х .

О д и н  п р и м ір н и к  в р у ч е н о  - і с  . ^  '........ ... ’---------------- ----- --------------------------------------
* Дата, підпис

В ід п р а в л е н о  р е к о м е н д о в а н и м  л и с т о м ............................................ .................................................
Вихідний номер і дата направлення

Д а н и й  п р и п и с  м о ж е  б у т и  о с к а р ж е н и й  д о  в и щ о го  а б о  в ід п о в ід н о г о  ц ен т р а л ь н о г о  ор ган у  

в и к о н а в ч о ї в л а д и  а б о  с у д у  в у с т а н о в л е н о м у  за к о н о м  п ор я дк у .

Н ач ал ь н и к  в ід д іл у  д е р ж а в н о г о  н агл я ду  

за  д о т р и м а н н я м  са н іт а р н о г о  за к он од ав ств а  

К о н о т о п с ь к о г о  м ісь к р а й о н н о г о  уп р ав л ін н я  

Г о л о в н о г о  у п р а в л ін н я

Д е р ж п р о д с п о ж и в с л у ж б и  в С у м сь к ій  о б л а с т і 

Г о л о в н и й  с п е ц іа л іс т

в ід д іл у  б е з п е ч н о с т і х а р ч о в и х  п р о д у к т ів  та  

в е т е р и н а р н о ї м е д и ц и н и  К о н о т о п с ь к о г о  
м іс ь к р а й о н н о г о  у п р а в л ін н я  Г о л о в н о г о  уп р ав л ін н я  : у -

Д е р ж ц р о д с п о ж и в с л у ж б и  в С у м сь к ій  о б л а ст і Ш л я ч е а к о  О .л



-------------- Н а  м о м е н т  п р о в е д е н н я  д о сл ід ж ен ь  п р о б  а тм о с ф е р н о го  п о в ітр я  н а

Меж і с а н іт а р н о -за х и с н о ї зо н и  - 3 0 0  м  в ід  б а р д о в ід с т ій н и к а  Ї М  « П о п ів с ьк и й  

е к с п ер и м е н т а л ь н и й  зав о д »  т а  н а  м е ж і н а й б л и ж ч о ї ж и т л о в о ї за б у д о в и  600- 

1 2 0 0 м  н а  п р и б у д и н к о в и х  т е р и т о р ія х  -  в у л . С ад о ва . 18. в у л . П е р е м о ги .5 8 . вул.

Б а т у р и н с ь к а __А____ в м іс т  а м іа к у  т а  с ір к о в о д н ю  в ід п о в ід ає  у ста н о в л ен и м

н о р м а т и в н и м  в и м о га м  зг ід н о  « Г р ан и ч н о  - д о п у с т и м и х  к о н ц е н т р а ц ій  х ім іч н и х  

і б іо л о г іч н и х  р е ч о в и н  в а тм о с ф е р н о м у  п о в ітр і н а с е л е н и х  м ісц ь »  за т в е р д ж е н и х  

0 3 .0 3 .15р. Т .в .о . го л о в н о го  д е р ж а в н о го  с а н ітар н о го  л ік ар я  У к р а їн и .

Висновок санітарного лікаря :

Уг^ З Д .с ан ітар н о -г іг ієн іч н о ю  л а б о р а т о р ією  С н іж к о  П А .
я  п о  б а т ь к о в і с а н іт а р н о г о  л ік ар я  а б о  за в . с а н іт а р н о ю  л а б о р а т о р іє ю  п ід п р и є м с т в а )

«



Державна установа М едична документація
„Сумський обласний лабораторний центр Ф орма № 329/0

М ОЗ України”
Конотопський міськрайонний відділ 
Свідоцтва на право проведення 

досліджень №  Р У — 0162/18

від 07.11.2018р. до 07.11.2023р.

ПРОТОКОЛ №  24

дослідження повітря населених місць 

18 гр у д н я  20 1 9  р.

1. М ісце відбору проби: Д П  « П о п ів с ь к и й  ек с п е р и м е н та л ь н и й  заво д » , с .П о п ів к а  

К о н о т о п с ь к о го  р -н у  С у м с ь к о ї об ласт і. С ан іт а р н о -за х и с н а  зо н а  .

2. М ета відбору : з а  зв е р н е н н я м  Д е р ж п р о д сл у ж б и  в  С у м с ь к і й  о б л а ст і

3. Вид проби (разова, середньодобова): - м а к си м ал ь н о  р а зо в а

4. Дата і час відбору : 18 .12 .19р . -  9 30-  11 40

5. У мови транспортування : ав т о т р а н с п о р т

6. М етоди консервації : н е  в и к о р и с то в у в ал и сь

7. Засоби вимірювання, які застосовую ться при в ід б о р і: У с т а н о в к а  п н е в м а ти ч н а У П  

і  12 А С , зав .№ 6 5 0 ; в аги  л аб о р а т о р н і Т В Е  зав ..№ 3 6 5 1 6 . С и гн ал ізато р  — а н ал ізато р  
Д О З О Р  -  С  -  П в  С О : зав .№  881

8. Інформація про державну повірку: св ід . № 1 1 9 Д  д о  29.1 і .2 0 р .. св іл . № 40/1 до  
2 4 .1 0 .2 0 р ., св ід .№  1893/11.1  д о  12 .09 .20  р.

9. Характеристика району проведення досліджень (ж итловий квартал, промисловий 

район, межа санітарно-захисної зони тощо :н а  м е ж і с а н іт а р н о -за х и с н о ї зо н а : т а  н а  
м е ж і н а й б л и ж ч о ї ж и т л о в о ї за б у д о в и

10. Характеристика поверхні місцевості (асфальт, твердий грунт, газон, насадження і 
р е л ь єф у ): т в е р д и й  гр у н т

11. Характеристика джерел забруднення, висота джерел викидів над поверхнею землі (м) 

м ін ім альна-м аксим альна: б а р д о в і  ггст ій н и к

12. Потужність викиду інгредієнтів, за якими ведеться контроль (г/сек.) за даними 
статистичної звітності підприємства:

13. Відстань від джерел забруднення : 300м: 600 - 1200 м
14. Ф орма ф ак ел у :

15. НТД, згідно якої проводився відбір : РД  52.04.186-89 «Руководство по к о н т р о л ю  

загрязнения атмосферы»:«Руководство по методам определения вредных вещ еств в 
атмосферном воздухе » Т.В.Соловьева.В.А.Хрусталева. г.М осква 1974г.

П о с ад а , п р ізви щ е  

о со б и , я к а  п р о в е л а  

в ід б ір  п роб

Б іо л о г  с а н іт а р н о -г ір іш іч н о ї  л а б о р а т о р ії - 

ЛОЙ КО  И .М . _________________
( п і д п и с )

Л а б о р а н т  сан  ітарно-і й -їєн іч ііо ї л а б о р а т о р ії -

З у б к о  І. А._
(п ід п и с )
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Н а відстані -300 м 

від бардовідстійника 
на кордоні СЗЗ

749 +6,0° 78
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9  зо Ю  00
4 ,0 Сірководень

Н и ж ч е  м е ж і  

в и я в л ен н я  

< 0 ,0 0 4

0 ,0 0 8

“ Р у к о в о д с т в о  п о  

м е т о д а м  о п р е д е л е н и я  

в р е д н ы х  в е щ е с т в  в 

а т м о с ф е р н о м  в о з д у х е ” , 

Х р у с т а л е в а  Т .В  

С о л о в ь е в а  В .А .

326
9  зо 9  50

2 ,0 Аміак
Н и ж ч е  м е ж і  

в и я в л ен н я  

< 0 ,0 1

0 ,2

Р Д  5 2 .0 4 .1 8 6 - 8 9  

« Р у к о в о д с т в о  п о  

к о н т р о л ю  за г р я зн е н и я  

а т м о с ф е р ы » , 19 9 1  г.
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Н а межі найближчої 
ж итлової забудрви 
від бардовідстійника 
на прибудинковій 
території за 
адресою  вул.
Садова, 18
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4 ,0 Сірководень
Н и ж ч е  м е ж і  

в и я в л ен н я  

< 0 ,0 0 4

0 ,0 0 8

“ Р у к о в о д с т в о  п о  

м е т о д а м  о п р е д е л е н и я  

в р е д н ы х  в е щ е с т в  в 

а т м о с ф е р н о м  в о з д у х е ” , 

Х р у с т а л е в а  Т .В  

С о л о в ь е в а  В .А .

328 1 0  10 1 0  30 2 ,0 Аміак
Н и ж ч е  м е ж і  

в и я в л ен н я  

< 0 ,0 1

0,2

Р Д  5 2 .0 4 .1 8 6 - 8 9  

« Р у к о в о д с т в о  п о  

к о н т р о л ю  за г р я зн е н и я  

а т м о с ф е р ы » , 1 9 9 1  г.
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Н а межі найближчої 
ж итлової забудови 
на прибудинковій 
території за 
адресою  вул. 

П еремоги,58
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1 1  00

4 ,0 Сірководень 0 ,0 0 7 0 ,0 0 8

“Р у к о в о д с т в о  п о  

м е т о д а м  о п р е д е л е н и я  

в р е д н ы х  в е щ е с т в  в 

а т м о с ф е р н о м  в о з д у х е ” , 

Х р у с т а л е в а  Т .В  

С о л о в ь е в а  В .А .

330 1 0  50
И  10

2 ,0 Аміак 0 ,1 3 0 ,2

Р Д  5 2 .0 4 .1 8 6 - 8 9  

« Р у к о в о д с т в о  п о  

к о н т р о л ю  за г р я зн е н и я  

а т м о с ф е р ы » , 1 9 9 1  г.
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Н а межі найближчої 
ж итлової забудови 
на прибудинковій 
території за 
адресою  вул. 
Б атури н ська, 1
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11 20 1 1 40

2 ,0 Аміак 0 ,1 8 0 ,2

Р Д  5 2 .0 4 .1 8 6 - 8 9  

« Р у к о в о д с т в о  п о  

к о н т р о л ю  за г р я зн е н и я  

а т м о с ф е р ы » , 1 9 9 1  г.

Б іо л о г  с а н іт а р н о -г іг ієн іч н о ї л а б о р а т о р ії - Л о й к о  Н .М .____________________
» • < п ід п и с )  * * *  •

Л а б о р а н т  с а н іт а р н о -г іг ієн іч н о ї л а б о р а т о р ії - З у б к о  І. А .___________________
(п ід п и с )
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Державна установа м

....... - г  ^ : ~ шя

Конотопський міськрайоиннй відділ
( ііідоцтт на право проведення 

досліджень Ж£У~ Щб2/18
від 07.11.2018 р. до 07.1 і. 2023 р.'

П Р О Т О К О Л  №  8 

дослідж ення повітря населених місць 

, . . .  . _ !!2 9 1  липня 20 1 9  р .

1 -М ісце відоору проби: С а н іт ар н о  за х и с н а  чон-і я п  д п пг •
ІМШ.Ш » ш м Ш в а .

і

5. Умови транспортування : а в т о т р а н с п о р т

6 . М етоди консервації і н е  в и к о р и с то в у в а л и с ь

Д О З О Р  -  С О -М З з а в 1 4 4 ? '  < ~ ^ ^ - ^ 5 1 6 ,с ,Щ і ^ Ш І ор  _  а н а л щ то в

-2<>« ,2 г .

промисловий

№ г , а г г д  <осф“ ьТ- н м д *е„„я і

п .  Характеристика джерел забруднення, висота л ж е р е ч  википів «я-, ,

? « » * * — : Ш т Ш ш ш т  ' ' ер™сю
“ ■ Потужність 8ИК»ДУ інгредієнтів, за якими ведеться кон-тпТІ..7 7 ---- Т----

статистичної звітності підприємства: контроль (г/сек.) за даними

13. Відстань від джерел забруднення7 ... ..... Ї Ж Г - І т п л “ ...~................ .....................
і 4. Форма факелу : _  ----------------- Л Л 2 0 0 _ М _ _ _____ ____ __

ІУШяїнецня а 8д ^-М И ЇВМ Ю
атмосферном

■>“ » Д т « ш : т  І л й ^ т о ^ 2 і Й ? к 7 7 й ’і ^ !е 1а

! ^ ~ а ^ : ; , и ж рно: * * • * " * « * * • « * »  -
в ід о ір  проб  ~...г ^ гу т ----------------------

(П ід п и с )
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Н а в ід с т а н і -300  м 

в ід  б а р д о в ід с т ій н и к а  

н а  м еж і і С З З  з 

п ід в іт р я н о ї ст о р о н и 742 +26 0 44
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8  40
9 00 2.0 А м іа к 0 ,6 8 0,2 РД 52.04.! 86-89 

«Руководеч 6 0  і 10 

контролю  загрязнения 

атмосферы». 1991 г.8  40 9 00 0,25 А зо т у  д іо к с и д 0,19 0,2
98

99 8 40 9 10 4,0 С ір к о в о д е н ь 0,019 0.008

“ Руководство оо 
методам О! і редел а  шя 

вредных вещ еств в 
атмосферном воздухе” . 

Хрусталева Т.В 
С оловьева В А.

1 0 0
9 КІ Вуглецю оксид 5,0 5,0

Руководство екеплуа і 
Сигнал патора-анализа- 

тора - Дозор-СО-М З 
468514.004 - 202 РЭ

101

На межі найближчої 
жи тлово їзабулови  
на відстані 1 2 0 0  м 
від бардовідстійника 

за адресою  вул. 
Садова. 18 с.І іонівка

742 і 2 7 ° 41

пів
ніч
но

зах
ідн
ий

2

5 9 50 9 50 2,0 Аміак 0,44 0,2 РД  52 .0 4 .1 8 6 -8 9  

«Руководство по

102
9 з« 9 50 0,25 Азоту діоксид 0,15 0,2

ІСОНТрО-ДІО .5<21 РЯ.ЗНСНЙЯ

атм осф еры ", 1991 г.

<) Ю  оо 4,0 Сірководень 0 ,008 0,008

“ Руководство но 
методам определения 

вредных вещ еств в 

атм осф ерном  воздухе", 

Х русталева Т В 
С оловьева В,А.

103

Конотопського р-ну 
С умської обл..

10 Вуглецю оксид 3,0 5.0

, Руководсгво ексолуат 
С игнал 13.3 гора-аналш а- 
ю ра  ■ Д и зор-С О -М З 

4 6 8 5 1 4  004  202 РЭ104

Б іо л о г  с а н іт а р н о -г іг іє н іч н о ї л а б о р а т о р ії - Л о й к о  Н .М .____
(тж не)



Висновок санітарного лікаря :

------------^ а ^ і о м е н т  г ір о в е їщ м я ^ о с л іа ж е н ь  п роб  а т м о а Ь е рнги-п по в іт р я на

у в т а и ^ Ш . ] ! о М з а б ї а с ш и _ -  ^ ш с т а м і а к у .в  м іс ц ях в ід б о р у  ст а н о в и в  -  0 .42  -  

щ о і і щ к ж т щ ^  і м а к с и м а л ь н о -р а зо в і к о н ц е н т р а ц ії к ?  1 - 1 3 5

ШШ— ЇЖ— не— в ід р о в ід а е— щ м о г а м — відгто в ід но  д о  « Г п ан и ч н о  д о п у сти м и х

в а т м о с ф е р н о м у  п о в і т і  
Т-В.0 , го л о в н о го  дер ж авн о го

— ^-ШІМЄі і щ ш ж _<ЩШЖЩню с та н о в и л а  -  0 077-
— п е в е в щ щ ^ — д о іа ^ ш м і  м а к с и мал ь н о -  р яш и і к о н ц е н т р а ц ії в

- ^ ^ Ш й _ _ т а _ £ е — в щ ш і ж є ^ в и м ^ а м . г іг іє н іч н и х  н о р м ати в ів  чгіпно

« І р а н и ч н о — д ш туст-им их...к о н ц ен тр ац ій __ х ім іч н и х  і б іо л о г іч н и х р е ч о в ин в

Ш Ж О С ф £щ ю щ ^_ліовп^і— іа с е л е н и х м ісц ь» . з а т веплгженму 0 3 .0 3 .15р. т .в  о 

т д ш і ш з і ж р ж а т о і'о са н ітар н о го  л ік а р я  У кр а їн и

•г ііК іЦ М .и и (.;ііі  В .М . К у ї ь м і н
(Мргяшю,-. !>.'» ТІ-кові .... .......... ... , ,  ......

м л і  і у / і

\  ' (Підпис ї



 ̂Державна .установа : » М едична документація
„Сумський обласний лабораторний центр Ф орма № 329 /0

МОЗ України"
Конотопський міськрайонний в ід д щ ! 

і Свідоцтва на право проведення І
досліджень № РУ'-0Т$27Т8 .. .............І

■ від 07 і  І.30Ш-р,-4»&7,и;24Шрт..

П Р О Т О К О Л  №  1 0

дослідження повітря населених місць 

“ б ” се р п н я  2 0  і 9 р.

1. М ісце відбору проби: в у л М е іа гт іс т ів .2 . ву л .Б р .Л у з а н ів .2 3 .в у л С яповя 6 
—м• К о н о то п  С у м с ь к о ї о б ласт і.________  1-1

2, М ета відбору :ж ш ш ш д но д е п у т а т с ь к о го  зв е р н е н ня № 4 3 4 Л 5 ?Г в ід 1 1 Г 0 7 .2 0 1 9 р . 

j . Вид проби (разова, середньодобова): - м а к с и м а л ь н о  р азо в а
4. Д ата і час відбору :0 б .0 8 .1 9 о . -  8  10-  1Q00

5. V m o b h  транспортування : а в т о т р а н с п о р т

6. М е то д и  к о н с е р в а ц ії ц і є _в и  к о р и с т о  в у в а л и с ь

7. Засоби вимірювання, які застосовую ться при відборі : У с т а н о в ка  п н е в м ати ч н а  У П  

1 1 1 M L m b ^ № 6 50; ваги  л а б о р ато р н і ТВЕ з а в .№ 365 1 6  ..................

8 . Інформація про державну повірку: 3 кв а р т а л  2018  р.. С 6 6 8 /0 6 -2 0 1 9 в ід  0 3 .0 6 .2 0  І 9 п.

9. ^Характеристика району проведення дослідж ень (житловий квартал, промисловий 
район, межа санітарно-захисної зони тощ о ж и т л о в і  квар тал и :

Ю. Характеристика поверхні місцевості (асфальт, твердий грунт, газон, насадження і 
р ел ь єф у ) : тв е р д и й  г р у н т

і 1. Характеристика джерел забруднення, висота джерел викидів над поверхнею землі (м) 
мі ні мал ьна-м а ксималь на :

1 2 . Потужність викиду інгредієнтів, за якими ведеться контроль (г/сек.) за даними 
сіатистичноі звітності підприємства:

13. Відстань віл джерел забруднення:
14. Ф орма факелу .....

5. НТД, згідно якої проводився відбір : І Д ^ 2 Л Л  86-89 «Руководство контролю" 

Ж Р.я?нсния а̂ , о о | )еры>>; «Руководство , по. метода»« определения вредных веществ в 

а і м ж ф е |т м  .віШ1УЖ..2УІ1В.Соловьева.В .А .Хрусталева. г.М осква І974£  ~...  '

П о сад а , п р ізв и щ е  Б іо л о г  с а н іт а р н о - г іг іє н іч н о ї л а б о р а т о р і ї  -
о с о б и , яка п р о вел а  Л о й к о  Н .М .

в ід б ір  п р о б  ^ ї т и ш Р ..........
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109

Прибудинкова 

територія будинку 

Ш. 2 по
вул. М еталістів 

м. Конотоп

747 + 10° 67

За
хід
ний

1

го о;
2  £
'± о

а  §з- « 
х! °^  о  

а

8 10

осо 2,0

8 10 8 40 4.0
110

111

П рилегла територія 

до гімназії по вул. 
Б рЛ узан ів , 23 
М .Конотоп 747 + 10° 67

За
хід
ний

1

Х
м

ар
но
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п
п

о
яс

н
ен

н
ям

8 50 9 10 2.0

8 50
9  20 4.0

і 12

1 ІЗ

Прибудинкова 

територія будинку 
№  6 по вул. Садовій

747 + 10° 67

За
хід
ний

1

С  О 
X  з
а . з 
сз 5 
25 з
Vй с 0 

с 
с

о  30 9 50 2.0

1 9 30 10 00 4.0
114

М. Конотоп

Л------ 1------—....... .....  • .........  /

Б іо л о г  с а н іт а р н о -г іг іс н іч н о ї л аб о р ато р ії - Л о й к о  Н .М .......
([цдинс)



Р ез\ .п л а т  д о сл ід ж ен н я  к о н ц ен тр ац ії в  оди н и ц ях  ви м іру

Н азва  дослідж уваної 
, інгредієнта

ІЗ

Аміак

С ірководень

Аміак

С ірководень

Аміак

Сірководень

разова

14

0.42

0,072

0.3

0,025

0,27

0,0 і 2

£

С ередньодобова

15

0,2

0,008

0,2

0,008

0,2

0,008

16

"а
"а

17

Н ТД  на методи 
дослідження

18

Р Д 5 2 Ж Т 8 6 -8 9  

«Руководс гво по 
контролю  загрязнения 

атмосферы», 1991 г , 

“ Руководство по 
методам определения 

вредных вещ еств в 

атмосферном воздухе . 

Х русталева Т.В 

С оловьева В.А.

Р Д  52,04.186-89 

«Руководство по 
контролю  загрязнения 

атмосферы», 1991 г ......

'Руководство по 
методам определения 

вредных вещ еств в 
атмосферном воздухе", 

Х русталева Т.В 
С оловьева В.А.

РД~52 04 186-89 
«Руководство но 
контролю  загрязнения 

атмосф еры ». 1991 г. 

“Руководство по 

методам определения 

вредных вещ ес тв в 
атмосферном воздухе” , 

Хрусталева Т.В 
С оловьева В.А. ___



Висновок санітарного лікаря.:

_ — :̂ & ^ М І і Ц І Ш е а е м з нІ,ДОЄл иовітші «а.
Ж Ш В ШИ.. ж и-рю вої заб у д еш : по в>л Ся нова. 18 - чмю т гм іа ку а м ісці кшо ого н<.
»  -<^U L!i ' і. Ч И Ї  _ _ і _ 1 __ !

С 1  і  І Ч> — П - О і Ь і.і ( m o _____ . ‘< - | 4 __ І Ч  І " . ( Ч | \  і І Л Д Ь С И Л  U>f Н >  — ;  р  и~Ч

ШШ УПШЙІЇ „в 2,25 раз и..та  не вілновідаг вимогам Гігієн ічних норм аж вів
ШІШіЙ.Ж м д и ч и о д о п у с ти мих кои п с ш р а и ш  х ім іч я пч і й о до гіч и и ж  в іїч т ш в  к

а ш уф ерном у Ію вітрі населених .м іс ц ь ». заііурлл& чшч. 03,Ю Л5р. т .в .о . 
головного дйрзйавногд е ш і'т ш к ш з  яікяіш  України

Ш . игрйіор» _жи і nfimoi W № B » . чо вул.1>ат%-ринсьісаЛ - гм іет аміаки в
М'£Ш 5. відбору_становив 0 .27 мг/м щп перевинсус 'ш п у с т и м  і макснмаль»о-
в і з ш и в н ц ентрааи в 135  рази, щ т -снірамія с <ри>вгинк> станови па -

Ш Ш мЕбУ", Ж : ..перевищує доіташ змі м акш мадьно -  базові к6нае.нтратУ в
Іа2£^Ж 11... I I ..н е ....відповідає в и %<о і м __ гігієнічни х __норм ативів зі іано
і С ю ничне д о г к я ’м м ііХ: конценУ раот хімічних і 6 іо л о г ін е й х  речовин в 
З М Ш Ій Ш ИЙ ? п овітрі населених місінь». затверджених (>3,0^Л.5р, т .в.о . 
т о д о м е щ  державного, &ааі:гаашг& яікаба України

і рл> V XL

■ ' Зав.слн іта^ и о -г іг ієїіічиоіо л аб о раторією  С ніж ко П .А .
, (П різеш ис. ім 'я  гіи й ац іж ов і с а н іт а р н о г о  л ікаря а б о  :jm>, сш ііїа р т м о  лаборатор ією  аш п р н см сіва)

М І Г *  , ■ ; ........._  - | |
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—77""1
Ні Iі: І

} * л ' Д ерж авн а у ст ан о в а  - 

„Сумський обласннй.лабираторник йенф  
І >103 України” І

Конотопський міськрвйонний відділ 
С т ю цяиш  ни права прииеОеннп

де сліджень № РУ -  0162/18
’• ~"Жд 07:гт7г)т$р. m w :n :2 0 2 3 p : ~

М едична документація 
Форма № 329/0

П Р О Т О К О Л  Ка 11 
дослідження повітря населених місць 

“ 2 0 ” серпня 2019  р.

1. Місце вибору проби, ду;і С а д о в а ,58 . вул, 1 * ■ г,инсы<а, | , о. Попівка. 
Кбштопйькоїта.руйу. Сумськш об іш й .
2. М ета відбору: вщ внання: п ротоколу Лі* 3 тазанерщ ю гб  засідаиід Су м с біс о У обласної. 
комісії ТЕБ та НС в ід  09 .08 .2019р .

3. Вид проби (разова, середньодобова): -  м акси м альн е.разова
4. Дата і час відбору ; 2 0 .9 1 .19р. -  В 20—9 30

5. Умови, транспортування: автотран сп орт
6 . Методи консервації : н е  використовували сь

7. Засоби вимірювання, які застосовуються ар  к відборі : У с т а н о вк а  п н е в м а т и ч н а __У Ц

і  12 А С .  з а в .№>650; ва ги  л а б о р а т о р ні Т В Е  -зав.М;Зб5 і 6

8 . Інформація про державну говірку: 3 квартал: 2019  р.. С 668/06-2019 від 03.06 .2019р.
9. Характеристика району проведення досліджень (житловий квартал, промисловий 
район, межа санітарно-захисної зони тощо ж и т л о в а  забудова;
10. Характеристика поверхні місцевості (асфальт, твердни грунт, газон, насадження і 
рельєф у): твердий  грунт

11. Характеристика джерел забруднення, висота джерел викидів над поверхнею землі (м) 

мішмаяьна-максимальна: _______

12. Потужність викиду інгредієнтів, за якими ведеться контроль (г/еек.) за даними 
статистичної звітності підприємства:__ ____  ___

13. Відстань від джерел забруднення: __ ___
14. Форма факелу: ........

15.НТД, згідно якої проводився відбір : РД 52.04.186-89 «Руководство по контролю
3§£Ш1Й М И Ж Ш С;Ф ім»; чер-ук ш ш к тв о ітм етй д ам  опреаеаш ш і врвяажг ieiitecffr в 
авіййферяом: веаду&е » Т Д .С олю ьева.В іД .Хшшжіівва. 1974 г.

Б іо л о г  сан ітарно- гігіетіч$йй' л аб оратор ії -
П осада, прізвищ е К олесн и к  O .A . ....... -  __ _____________
особи , яка провела '“pWйлЩ
відбір  проб Л аб о р ан т  саіитарію-гьгчєц(ім)«:і: лаб оратор ії -

З у б к о І . А .__________ ___________________
(їтйрк)
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Ж итлова забудова по 
пул. Садова, 18 
с. Попівка

8 20 8 «
2 ,0

749 + 24° 47 0

яс
н

с

116
8 20 8 30 4 ,0

11.7
Ж итлова забудова но 
вул. Батуринська, І 

с. Попівка
9 00 9 2 0 2 ,0

749 +24 0 47 0
о

118 9  оо 9  зо
4 ,0

Біолог санітарно-гігієнічної лабораторії - Колесник О А  м
тт /- . . .  (иїдай
Лаборант саттарно-ппєтчної лабораторії -ЗубкоІ.А . _  >  < ', /  ■

І {оідяпЙУ/



Н а зв а  д о с л ід ж у в а н о ї  

р еч о в и н и , ін г р ед ієн т а

Р езул ь тат  д о с л ід ж е н н я  к о н ц ен т р а ц ії в  о д и н и ц я х  в и м ір у

р азов а С е р е д н ь о д о б о в а

Н Т Д  н а  м ет о д и  

д о с я д а а к д а

і
—

І

1

•
ь

1

м -
и

13 14 15
16 17 18

Аміак 0 ,1 6 0 ,2

Р Д  5 2 .0 4 .1 8 6 -8 9  

« Р у к о в о д с т в о  п о  

к он тр ол ю  загр я зн ен и я  

а ш и с ф о ы  . 1У1*> 1

Сірководень 0 ,0 1 8 0 ,0 0 8 '■ ■ ..

“Р у к о в о д с т в о  п о  

м ет о д а м  о п р е д ел е н и я  

в р ед н ы х  в ещ еств  в  

а т м о с ф е р н о м  в о зд у х е ” , 

Х р у ст а л ев а  Т. В  

'С В Й Ш М  К А .

Аміак 0,27 0 ,2

Р Д  5 2 .0 4 .1 8 6 -8 ?  

« Р у к о в о д с т в о  п о  

к он тр ол ю  за гр я зн ен и я

а тм осф ер ы ». 1991  г,

Сірководень

. • ..............................._

0 ,0 2 2 0 ,0 0 8

“Р у к о в о д с т в о  п о  

м ет о д а м  о п р е д ел е н и я  

в р ед н ы х  в ещ еств  в  

а т м о с ф е р н о м  в о з д у х е ”, 

Х р у ст а л ев а  Т /В  

С ои ш ш его  В ,А ,



ВШЁШ ок  санітарі-ior«) лі^арго •

e s t  ■, і5 : ^ . - Г ш . Г І к ^ . . , - ;  ” 'u - " " f  , “ :'‘ ^ « Я 'г е '
I M M ü f l j  2.4 p , i „  » , , ; „  - f z  — z z f ^ ~ “ и Щ Ш И Щ лы тодазои  
a æ t»nwvt в д вазагі
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Державна установа %х :

„Сумський обласний лаборатории« центе Медична документація
МОЗ України" Р Ф орма № 329/0

Конотопський міськрайонннй відділ 
Свідоцтва на право проведення 

досліджень Ш РУ ... 0162/18
від 07,11.2018 р . до 07. П. 2023 р.

П Р О Т О К О Л  №  13 

дослідженій повітря населених місць

І _ * Ї М ! !  в ааееи і  20 М  и

/  ®ІДД «робж <разова5 середньодобова); - м акси м ален«
4. Д щ ш  час відберу : 06 .09 .19п __ ц  

5 Умови транспортування ; ЗЖ Е З!Ш Ш Ш Г ~
6 . Методи консервації а ц о т е т о к у а я п и п ,

» г » т  о

Г ™ ; " ЄЮСаніт»Р“ ^ “ “ »»>»™ т о щ о :« “  "»»“ »“ «“ 8

Р Ш Ч Й Д Г ^ Г 1 газон, Юс а д ж „ » ,  і

і — : г г г 5 , б № в м '  ™  - * ■ — * «  - р ™ »  « і  < - »

И ЯКШИ Ведетьс^ І » ^ ^ Г і ' ^ а т « й
13. Відстань від джерел забруднення: ~ ...  ....... ...... ................ .— —--------- .
14. Форма ф акелу: ■—1—~— .. .......— - —— ___ 

15. НТД, згідне ж щ і^рш одівйя в ід б ір : РІГ 57ЛІ' ійл т  ---- ----- ----- ------ —

-
Відбір проб..... ..... "  *—- — •— — —__ .______ __

* • ‘ • . --...—  ^  -Штіт) _■ '—‘



ш

1*-ї

. 5 -  

1

1
£ ;

ш
Ш  .
0  ї

1 •
1 ^■щ
'Щ$ ': ,...

5

§
1

0  

>

1
1

2 ' і...X

. 51 'V, 

' *

1
.2

6 £ 3
V/»

1
2

4

1
2

3 ~
п о г л и н а ч і в  т а  

ф і л ь т р і в ’

Н
о

м
е

р
а

: ,Ы>
т о ч о к  в і д б о р у  з а  

е с к і з о м

П
р

и
б

у
д

и
н

к
о

в
а

 

т
е

р
и

т
о

р
ія

 
- 

ж
и

т
л

о
в

а
 

з
а

б
у

д
о

в
а

(
б

а
г

а
т

о
п

о
в

е
р

х
ів

о
к

)
 

по 
в

у
л

. 
С

а
д

о
в

а
, 

1
9

 

с
. 

П
о

в
і

в
к

а

О
ж«

0

1

П
р

и
б

у
д

и
н

к
о

в
а

 

т
е

р
и

т
о

р
ія

 
П

:0
. 

в
у

л
. 

С
а

д
о

в
а

, 
2

0

ы.

І  

і  
т 

: &  

І  Чі
а

•о
о
а\

< 3
и * и *

К ?
«£Ьг

А т м о с ф е р в М  т и с к ,  

і м м р т *  с т .

И

і
о

- н  : :

ё
о

ш . Т е м п е р а т у р а  

п о в і т р я ,  ° С

с *
• ••••

СГ>
■~~4

<?■> І В о л о г і с т ь ,  %

П і в н і ч н о  -  з а х і д н и й П і в н і ч н о  -  з а х і д н и й : н а п р я м о к
ш

ЇЇ
"О

- — •Э®
ш в и д к і с т ь  

І М /с е к

я с н о я с н о ‘О С т е н  т ю т і

и >
\ :  ’ 0 - : 

• ЛЛ:

ы
оЛЛ

5

О

К З
ы
о

■О  . \ П о ч а т о к

Ч
ас 

в
ід

б
о

р
у

, 
г

о
д

а
и

, 
х

в
и

л
и

н

Ы
І*»КА №

ч*

5
и*
О

Е З Ш н е щ .

О
Ы
ь

4ъ.
О

ы
о Ы:

Ш в и д к і с т ь  в і д б о р у  

п р о б и  л / х в ш ш и

о
“В *
'ф*
о
ш
о

& 1

а

і з
м
о
т

!
33
5Г

|3 *
5*?

Ш

і

- Р
о

: Я.
Оч

:£> . 
и ?  ..
>з- - -

о

8

О
Ъ>

■ !;.:рО

........... [

В и я в л е н а ,

м г / м 5

• о  ]

5
к

І

§

I

о
о
о
00

о
ы

о
о
о
о »

<£>
V » СЛ Г Д К , м г / м 3

<Зу !

В и я в л е н а ,

м г / м 3

«

1
?г

|

;»
Г Д К ,  м г / м ’

“
Р

у
к

о
в

о
д

с
т

в
о

 
п

о
 

м
ето

д
ам

 
о

п
р

е
д

е
л

е
н

и
я

 

в
р

е
д

н
ы

х
 

в
е

щ
е

с
т

в
 

в
 

а
т

м
о

с
ф

е
р

н
о

м
 

в
о

з
д

у
х

е
”

, 

Х
р

у
с

т
а

л
е

в
а

 
Т

.В
 

С
о

л
о

в
ь

е
в

а
 

В
.А

.

1 1  Э> 3

5 І  і  ©

д х |  * §  |  *1

^  п ' й  й  ^  Й
£  І  ^  Я I  р .
» . :' 2  'О  I  г ,  Зд
** §  §  §  §  з  

!&■ й

в  §  ^  ^  

І І 1  §  

I  Ц  £

| |  1  &

0 »

1  Ь
' а . $

ё

1  3  

* 1

<



Висновок санітарного лі к а т і :

і )_11і Кі Ву‘..і с к м я  Д і >», ( і, і /> о і і ь  щ ч ю  а . „ < ч ф е р п о і . \  щ ж і ї Ш і  і ш  

г е р и ш р і ї  ж и г л с ж о і  « і т д о ш і п р  в \ . і  Р  І н ь ш п к ^ _ - . . . в м і с г  а м і а к у  в  ,  і і є н і  в і д б о р у  

е ш н о . а и '   ̂ п е р р р т г п  е д с і ї г а і  ч і л к і м г а щ . и о - р а а д в і

Ш Щ е ш р а і і і ї  р  і ; р « ч » ,  ш і с і  и г  >>чо м т  с і ш . о і ш в ___ 0 . ( ) 0 , % м г / м * щ о

п с р с і * » і і : \ *  ч о і  \ і  ш м і  м а к с и м а л ь н о  -  і и и ж і  ш н ц е н г р я ш і  п  J  І  { ш н  " \ л  н е

' 1"  ' ' 1 ‘ ' ‘ ( ' І. и . НІР ! і II.' і ■ ! Ш .. Ш М ;!Ч

к о н ц ї  у р . ч ц ш  \ ( > і н н т  _ . і_ ц і о і  і .і  і і и ,  і ч ч о ь  т  і ж і і о с ф с р і ю м ч  п о а і ф і  

М Ш К ‘Них Місць>>і— .Ж>ШДЖ#іМх 03.0.;. 15р. ~і.в.о. головного .державного 
са н п ащ ю го л ікаря  У країни

■ ЬІа.їШ ?лу?ІТ.....Ж Ш Л«врІ.іабімови..по вуд.Ф урм ановаЛ б - вм ісг ам іаку

...Щ<ціереші.щте_ інщ ус.ш ш . м акси м ал ьно-разові кон ііснтранії 
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>.«'■ >■  ̂ ->і. ' от,  , , , ; (ПП

и ж і ,‘"ііряп іи  мЧ пчїш ч і біопогіччг речонун  г, п і\ин*ф ерно\ц  н^рігрі 
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_ Д«рж<швустачо; а ■—  МЬдична документація
.л ужькіШ  сїГ»Зі;гііиТ:ціборагоріі(іГпктр Форма № 329/0

\4 ‘ 'і У краї: ш'
І Конотопський міськрадо мішй ш л д ііі)

|  С ч шіщн ііш  Пьіир,тч нро<и'і)с!іня 1 
о> сііджем..Л*а ґ і  - (ЇІ62/М’
| «от 07. П.201-\'р. до 07.1 і Ж З  о,

П Р О Т О К О Л  №  16 
дослідження повітря населених, місць 

“ 18 "  вересня 2019 р .

! ■ Місце відбору проби: ву і Рябош  ш кп.8 гул Ф > |ім «и овз^  6. « К онотоп.

С умської-обліаетї.

2. М ета відбору :_ М Ш іш а а ,ШО’№ісолу Ш  3 позачеоі^т а г о  • т с іп а м а а : ^ ,^ ^  
і Ш Ш І  ком іс ії II Ь й  1*1 « з а Ш М М А
3. Вид проби (разова, середньодобова): - максимально рачета
4. Дата і час відбору ; 1S.09.19b , -? .9 4”-  1 .1^

5. Умови транспортування: автотран сп орт

6. Методи консервації : не використовувались

7. Засоби вимірювання, які застосовуються при в ідб ор і: У стан овка  пневм атична УП 
Ш Ж ^ . . м й .№ $ 50: ваги: я а б е о а ю о г іТ В В  з а в .Ж Ш  16

8. Інформація про державну повірку: 3 ісвзш ї№ 2Ш 9 р„ С Ш Ш -Ш П З  йіп

9. ^Характеристика району проведення досліджень (житловий: квартал, промисловий 
район, межа санітарно-захисної зони тощо :ж и тлова заб у д о в а:

10. Характеристика поверхні місцевості (асфальт, твердий ірунт, газон, насадження і 
рельєф у): твердий  п п ч п

11. Характеристика джерел забруднення, висота джерел викидів над поверхнею землі (м) 
мінімальна-максимальна: _____

12. Потужність викиду інгредієнтів, за якими ведетеся контрояїГ(г/сек.) за~дадшми 
статистичної звітності підприємства:

13. Відстань від джерел забруднення:
14. Форма ф акелу:

15. НТД, згідно якої проводився відбір : Ї!Л 52 м.|.1Яр-8у «Рукоьод а а о  щ  ко т р о ю " 
«Ружеуздш >о:по ш т ш ш  оіцнедешення ярелнтлх а^^е<адв-в 

ІВ й і5І е аиом воздухе » ТЖ Еолшьеаа.,В А Ж » е ш к я и  < .Москва 1974г

Б іолог санітарно- г ігіер інцвРлабораторії - 
П осада, прізвищ е Л ойко Н .М ..
особи, яка  провела * '  . т  ичі-і “
в ідб ір  проб Л аборант сані гарно-, і ? іонічної лаборатор ії -

Зубко І. А . £  ■'
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РД  52 04 .186-89 
«Руководство п о  

к он тр ол ю  загр я зн ен и я  

атмосферы», 1991 г.

148 9 40 10 10 4,0 Сірководень 0,0086 0,008

-Руководство по 
методам определения 
вредных веществ - в  

атмосферном, в оад уй г, 
Хрусталеаа Т.В 
Соловьева В А .
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Прибудинкова 
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«Руководство ПО 
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" Р у к о в о д ст в о  п о  

м ет о д а м  о п р е д е л е н и я  

в р ед н ы х  в е щ е с т в : в 

а тм о с ф е р н о м  воздухе”, 
Х р у с т а я е в а  Т .В  

С ол ов ь ев а  В .А .

7
Біолог сан ітарн о- г іг ієн іч н о ї лаборатор ії - Логіко Я М .

(гірґімс) /

Л аб оран т сан ітарн о-гіг ієн ічн о ї лаб оратор ії - Зубко !. А. 1

( ПІДІІИС)// !


